Che valore deve avere la resistenza di un elemento riscaldante collegato a una tensione di 160
V, per produrre 1000 kJ di calore al minuto?

So che la potenza elettrica ¢ data, per definizione, dal rapporto tra energia e tempo in quanto essa
rappresenta la velocita di variazione dell’energia:

b _ AU _ 1000 10

== 1,667 x 10*W
At 60s

Sapendo che la potenza pud anche essere scritta come:
P=1V

E ricordando la prima legge di Ohm, per cui:
) Vv
V=IR,dacui:l = —
R

Posso riscrivere la relazione precedente come:

14 Vv? y N .
P = EV = R da cui esplicito la resistenza:

V2 (160V)?
— = =1,5Q
P 1,667 x 10*W
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